

POWER CAN SATIN BLACK

Ready to Use

Description

Power Can Satin Black is a 1K ready to use topcoat in an aerosol. It is used for finishing primed surfaces in order to achieve a semi-flat, durable finish.

Power Can Satin Black is capable of producing a coating of a film thickness similar to that of a spray gun applied topcoat. The convenience of using a high build coating in an aerosol means that masking is kept to a minimum. Mixing paint and cleaning spray equipment are avoided as a result of using Power Can Satin Black leading to savings in time and materials.

Power Can Satin Black is isocyanate free.

Health and Safety Statement

FOR PROFESSIONAL USE ONLY. Read full instructions before use. IMPORTANT: This product contains hazardous materials and therefore appropriate personal protective equipment should always be used. Please refer to the label and consult the material safety data sheet for full handling instructions and personal protection information. These are available via your local stockist or via the U-POL website at <u>WWW.U-POL.COM</u>. U-POL disclaim any liability where the user does not wear the recommended personal protective equipment.

Surface preparation and instructions for use

Power Can Satin Black can be applied using the preparation procedure shown below: -

Thoroughly clean and degrease surfaces with a suitable spirit wipe. Abrade wet or dry with 600 -100 abrasive, re-clean, dry and degrease with a suitable degreaser such as UP2022 Wax and Grease Remover.

Application

Shake can thoroughly before use for a minimum of 2 minutes.

Apply 1-2 light even coats.

Allow 5-10 minutes flash off time between coats.

Drying time

Allow 30 minutes before handling.

Drying time is dependent upon film thickness, humidity and temperature.

VOC Information

MIR Ref. EMFA:MIR 1.50

Product code

UP0801 - 500ml aerosol

U-POL US, Inc., 630 Selvaggio Dr, Suite 300, Nazareth, PA 18064 Tel: (800) 340 7824; Fax: (800) 787 5150 Email: sales-us@u-pol.com Website: www.u-pol.com